

„Csodaszarvas” Napközis tábor Óriszentpéteren

Alsó tagozatos tanulóink a EFOP-3.2.15-VEKOP-17-2017-00001 pályázat keretében napközis táborban vehettek részt 2021.06.28 - 2021.07.02 közötti időszakban. A közlekedés, KRESZ, sport és egészségre nevelés témakörében változatos és színes programok várták őket. Központi és a táborban részt vevő pedagógusok által szervezett tevékenységek egyaránt megvalósultak.

1. nap programja:

Az érzékenyítő tréningen nagy hangsúlyt kapott az egymásra figyelés képességének fejlesztése. Napközben a városban sétálva a közlekedési jelzőtáblákkal ismerkedtek és a gyalogos közlekedés szabályait gyakorolták. A Children of Distance élő koncertje zárta a napot.

2. nap programja:

Délelőtt a gyereke a Futsallal ismerkedhettek meg. Közlekedési táblákat és tablókat készítettek. Délután ügyességi versenyeken mérhették össze a csapatok tudásukat.

3. nap programja:

A kerékpáros, rolleres, görkorcsolyás akadálypálya, társasjáték, labdás és ugróköteles „Ki mit tud?”, biciklis ügyességi verseny várta tanulóinkat. Délután interaktív színházi előadáson vettek részt.

4. nap programja:

Az egészséges életmód 8 alappilléreéről a meghívott előadónk tartott izgalmas beszélgető kört, ezután zöldségek nassolása és gyümölcssaláta készítése következett. Majd az aszfaltrajz verseny után sportolás következett: ügyességi versenyek, kötélhúzás, és óriás ugróköteles feladatok. A napot az Őrségi Nemzeti Park játszóterén zártuk.

5. nap programja:

Keszthelyen vehettünk részt egy izgalmas kiránduláson. A Festetics kastély megtekintése után sétahajókázás következett a Balatonon, amely a gyermekek többségének nagy élmény volt, mert hajóval még nem közlekedtek. A nap második felében a Vadászati és Történelmi Modellvasút Kiállítás nyújtott örömteli pillanatokat tanulóink számára.

Az étkezésünket (napi ötszöri) a helyi önkormányzat napközis konyhája biztosította. Finomabbnál finomabb falatok várták őket. A sportoláshoz, kézműves tevékenységekhez valamint a gyümölcssaláta készítéséhez az eszközöket és alapanyagokat a pályázat keretében biztosították.

A tábor 45 tanulóinak nyújtott izgalmas, színvonalas és feledhetetlen élményeket.